



16 липня під головуванням Ігоря Горжія відбулося засідання постійної комісії з питань екології та раціонального природокористування.

У роботі комісії взяли участь тимчасово виконувач обов'язків голови облдержадміністрації Олег Пругло, перший заступник голови обласної ради Євгеній Холод, депутати обласної ради: Сергій Жук, Василь Хоменко, Василь Красюк, Тетяна Микуця, Олександр Сірик, Іван Близнюк, Олег Діденко, заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Оксана Черкас, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, представники громадськості, журналісти.

Комісія розглянула та підтримала низку проектів рішень чергової сесії обласної ради, які стосувалися припинення права користування частиною мисливських угідь, надання у користування мисливських угідь громадським організаціям, внесення змін до обласної програми «Екологічні ініціативи Полтавської області на 2019 – 2021 роки», внесення змін до показників обласного бюджету на 2019 рік, інформації про роботу Державної екологічної інспекції Центрального округу.

Попередньо було проаналізовано та схвалено проекти Положення про Фонд охорони навколишнього природного середовища Полтавської області, Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів з Фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області.

За ініціативою голови постійної комісії Ігоря Горжія, депутати розглянули питання про правомірність спилування дерев лісосмуг на ділянках автомобільних доріг на території Полтавської області. В ході обговорення були наведені непоодинокі факти безкарного знищення багаторічних дерев твердих порід у лісозахисних смугах обабіч автодоріг. Така ситуація, на думку депутатів-членів комісії, є неприпустимою та вимагає термінового реагування з боку правоохоронних органів. Наразі Прокуратурі Полтавської області та Головному управлінню Національної поліції в області рекомендовано невідкладно вжити заходів із виявлення осіб, які порушують природоохоронне законодавство, здійснюючи несанкціоновані рубки дерев на ділянках автомобільних доріг Полтавщини, та притягти їх

до встановленої Законом відповідальності.

Також у ході засідання комісія погодила технічні завдання для закупівлі спеціалізованої комунальної техніки для твердих побутових відходів за рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2019 році, укладення трудового контракту з директором Комунальної установи природно-заповідного фонду регіонального ландшафтного парку «Диканський» Полтавської обласної ради Іриною Черкаською, розглянула звернення ТОВ «Глобинський м'яскокомбінат» щодо затвердження проекту зон санітарної охорони Глобинського родовища питних підземних вод, інші питання.





